

Pachetul de baza de servicii și serviciile acordate asiguraților în cadrul Planului național de prevenire și combatere a cancerului aprobat prin Legea nr. 293/2022, cu modificările și completările ulterioare - Servicii diagnostice și terapeutice

Nr. crt.	Denumire procedură diagnostică/terapeutică/tratament/terapii	Specialități clinice care pot efectua serviciul respectiv	Valoare garantată a punctului pe serviciu în vigoare (lei)	Tarif decontat de casa de asigurări de sănătate pentru medic specialist (lei)	Tarif decontat de casa de asigurări de sănătate pentru medic primar (lei)
	c1	c2	c3	c4	c5
A. Proceduri diagnostice simple:					
punctaj 10 puncte					
1	biomicroscopia; gonioscopia; oftalmoscopia	oftalmologie, neurologie și neurologie pediatrică numai pentru oftalmoscopie			
2	biometrie	oftalmologie			
3	explorarea câmpului vizual (perimetrie computerizată)	oftalmologie			
6	EKG standard	cardiologie, medicină internă, geriatric și gerontologie, pneumologie, nefrologie, medicină fizică și de reabilitare, genetică medicală, diabet zaharat, nutriție și boli metabolice, reumatologie, endocrinologie, pediatrie			
7	peak-flowmetrie	alergologie și imunologie clinică, pneumologie, medicină internă, medicină fizică și de reabilitare, pediatrie			
16	determinarea indicelui de presiune gleznă/braț, respectiv deget/braț	chirurgie, reumatologie, neurologie, neurologie pediatrică, diabet zaharat, nutriție și boli metabolice, medicină internă, geriatric și gerontologie, medicină fizică și de reabilitare, cardiologie, cardiologie pediatrică, medici cu atestat de îngrijiri paliative			
17	măsurarea forței musculare cu dinamometrul	neurologie, neurologie pediatrică, geriatric și gerontologie, medicină fizică și de reabilitare, reumatologie			
18	teste de sensibilitate (testul filamentului, testul diapazonului, testul sensibilității calorice și testul sensibilității discriminatorii)	neurologie, neurologie pediatrică, diabet zaharat, nutriție și boli metabolice, medicină internă, geriatric și gerontologie, ORL, medicină fizică și de reabilitare, medici cu atestat de îngrijiri paliative			
B. Proceduri diagnostice de complexitate medie:					
punctaj 20 puncte					
1	determinarea refracției (skiiscopie, refractometrie, autorefractometrie), astigmatometrie	oftalmologie	x	x	x
2	tonometrie; pahimetrie corneeană	oftalmologie	x	x	x
3	explorarea funcției binoculare (test worth, Maddox, sinoptofor), examen pentru diplopie	oftalmologie			
4	foniatrie	ORL			
5	Audiogramă, ce include audiometrie tonală liminară și/sau vocală.	ORL			
17	determinarea fracțiunii oxidului de azot din aerul expirat	pneumologie, pediatrie, alergologie și imunologie clinică			
C. Proceduri diagnostice complexe:					
punctaj 40 puncte					
D. Proceduri diagnostice de complexitate superioară:					
punctaj 100 puncte					
E. Proceduri terapeutice/tratamente chirurgicale simple:					
punctaj 15 puncte					
1	extracție de corpi străini - conjunctivă, cornee, scleră, segment anterior	oftalmologie	x	x	x
2	incizia glandei lacrimale și a sacului lacrimal	oftalmologie			
3	tratamentul chirurgical al pingueculii	oftalmologie			
4	tratamentul chirurgical al pterigionului	oftalmologie			
5	sutura unei plăgi de pleoană, conjunctivă;	oftalmologie			
6	injectare subconjunctivală, retrobulbară, de medicamente	oftalmologie			
7	criocagularea (criosuplizația) conjunctivală	oftalmologie			
8	cauterizarea conjunctivei, corneei, ectropionului	oftalmologie			
9	tamponament posterior și/sau anterior ORL	ORL			
10	extracție corpi străini: conduct auditiv extern (inclusiv a dopului de cerumen), nas, faringe;	ORL			
11	aspirația și lavajul sinusului nazal prin puncție	ORL			
12	tratament chirurgical al traumatismelor ORL	ORL			
13	oprirea hemoragiei nazale prin crioterapie, cauterizare sau diatermie	ORL			
F. Proceduri terapeutice/tratamente chirurgicale complexe:					
punctaj 25 puncte					
G. Proceduri terapeutice/tratamente medicale simple:					
punctaj 7 puncte					
1	aerosoli/ședință (maxim 3 ședințe)	alergologie și imunologie clinică, pneumologie, pediatrie, ORL, medicină fizică și de reabilitare, medici cu atestat de îngrijiri paliative	x	x	x
2	toaleta auriculară unilaterală (două proceduri)	ORL			
3	administrare tratament prin injectarea părților moi (intramuscular, intradermic și subcutanat)	toate specialitățile clinice, inclusiv medici cu atestat de îngrijiri paliative			
4	educație terapeutică și nutrițională a pacientului cu diabet zaharat	diabet zaharat, nutriție și boli de nutriție			
H. Proceduri terapeutice/tratamente medicale de complexitate medie:					
punctaj 11 puncte					
I. Proceduri terapeutice/tratamente medicale complexe:					
punctaj 14 puncte					
J. Tratamente ortopedice medicale:					
punctaj 20 puncte					
K. Terapii psihiatrice **):					
punctaj 30 puncte					
L. Terapii de genetică medicală ***):					
punctaj 30 puncte					

*) Se decontează pentru un pacient o dată la 6 luni în cazul în care nu sunt identificate leziuni; se decontează pentru un pacient o dată pe lună, în cazul în care au fost identificate leziuni suspecte.

**) Terapiile psihiatrice pot fi acordate și la distanță, prin orice mijloace de comunicare. Terapiile psihiatrice acordate la distanță se acordă și se decontează conform reglementărilor legale în vigoare aplicabile serviciilor diagnostice și terapeutice acordate la cabinet.

Medicii de specialitate din ambulatoriul clinic vor consemna terapiile psihiatrice acordate la distanță în fișa pacientului, cu indicarea mijlocului de comunicare utilizat și a intervalului orar în care acestea au fost efectuate.

***) Pot fi acordate numai de către medicii de specialitate cu specialitatea clinică psihiatrică/psihiatrică pediatrică certificați conform prevederilor legale în vigoare.

****) Sfatul genetic poate fi acordat și la distanță, prin orice mijloace de comunicare.

Sfatul genetic furnizat la distanță se acordă și se decontează conform reglementărilor legale în vigoare aplicabile serviciilor diagnostice și terapeutice acordate la cabinet.

NOTA: În cazul procedurilor în cadrul cărora se recoltează material biptic, materialul biptic recoltat va fi în cantitate suficientă pentru efectuarea tuturor examenelor histopatologice, imunohistochimice, și pentru efectuarea examenelor de biologie moleculară sau genetică, după caz.

Pachetul de servicii medicale acordate în asistența medicală ambulatorie de specialitate pentru specialitățile clinice, persoanelor care nu pot face dovada calității de asigurat, în aplicarea Legii nr. 293/2022 pentru prevenirea și combaterea cancerului, cu modificările și completările ulterioare - Proceduri diagnostice pentru depistarea afecțiunilor oncologice

Nr. crt.	Denumire procedură diagnostică/terapeutică/tratament/terapii	Specialități clinice care pot efectua serviciul respectiv	Valoare garantată a punctului pe serviciu în vigoare (lei)	Tarif decontat de casa de asigurări de sănătate pentru medic specialist (lei)	Tarif decontat de casa de asigurări de sănătate pentru medic primar (lei)
	c1	c2	c3	c4	c5
	A. Proceduri diagnostice simple:		x	x	x
	punctaj 10 puncte		x	x	x
	B. Proceduri diagnostice de complexitate medie:		x	x	x
	punctaj 20 puncte		x	x	x
	C. Proceduri diagnostice complexe:		x	x	x
	punctaj 40 puncte		x	x	x
	D. Proceduri diagnostice de complexitate superioară:		x	x	x
	punctaj 100 puncte		x	x	x

PACHETUL DE SERVICII MEDICALE ÎN ASISTENȚA MEDICALĂ AMBULATORIE DE SPECIALITATE PENTRU SPECIALITĂȚI CLINICE

Pachetul minimal de servicii

DENUMIRE SERVICIU MEDICAL	FRECVENȚĂ/PLAFON
c1	c2
1. Servicii medicale pentru situațiile de urgență medico-chirurgicală	1 consultație per persoană pentru fiecare situație de urgență
2. Depistarea bolilor cu potențial endemo-epidemic	1 consultație per persoană pentru fiecare boală cu potențial endemo-epidemic susținută și confirmată
3. Consultații pentru supravegherea evoluției sarcinii și leuzei:	
a) supravegherea evoluției sarcinii, trimestrial;	1 consultație/trimestru
b) urmărirea leuzei în primul trimestru de la naștere;	1 consultație

Pachetul de baza de servicii și serviciile acordate asiguraților în cadrul Planului național de prevenire și combatere a cancerului aprobat prin Legea nr. 293/2022, cu modificările și completările ulterioare

DENUMIRE SERVICIU MEDICAL	FRECVENȚĂ/PLAFON
c1	c2
3. Consultația medicală de specialitate pentru afecțiuni cronice	maximum 4 consultații/trimestru/asigurat, dar nu mai mult de 2 consultații pe lună maximum 2 consultații pentru asigurații cu diagnostic deja confirmat la externarea din spital

Denumire serviciu medical	Număr puncte	Valoare garantată a punctului pe serviciu în vigoare (lei)
c1	c2	c3
Consultația pentru specialități medicale a copilului cu vârsta cuprinsă între 0 și 3 ani (până la împlinirea vârstei de 4 ani)	16,20	
Consultația copilului și adultului cu vârsta cuprinsă între 4 și 59 ani pentru specialități medicale	10,80	
Consultația de neurologie a copilului cu vârsta cuprinsă între 0 și 3 ani (până la împlinirea vârstei de 4 ani)	21,60	
Consultația de neurologie a copilului și adultului cu vârsta cuprinsă între 4 și 59 ani	14,40	
Consultația pentru specialități medicale peste vârsta de 60 ani	12,80	
Consultația de neurologie peste vârsta de 60 ani	16,40	